



我县4家单位入选省级科普教育基地

另有两家基地荣获“省级优秀教育基地”和“省级十佳教育基地”称号

日前,省文明办、省科协印发文件,新认定了83个省级科普教育基地。我市共11家科普教育基地入选,其中我县入选4家。另外,我县还有2家科普教育基地荣获“省级优秀教育基地”和“省级十佳教育基地”称号。

我县新增的4家省级科普教育基地分别是:宝丰县大数据科技馆、宝丰县龙王沟油料作物及多肉植物科普教育园区、宝丰酒业清香型白酒酿造技艺科普教育基地和河南应河醋业有限公司。

我县荣获“省级优秀教育基地”和“省级十佳教育基地”称号的2家科普教育基地为:河南康龙实业集团股份有限公司青少年科普教育基地和宝丰县弘亚菌业科普培训中心。

今年以来,县科协不断推进和规范科普教育基地建设与发展,激发社会各方面参与科普工作的积极性,全县科普教育基地建设取得长足进展,科普教育活动丰富多彩,为我县创建全国文明城市等工作注入了科普力量,受到了社会各界的普遍好评。目前,我县有省级科普教育基地8个。(史军伟)

县退役军人事务局法律援助工作站挂牌成立

7月5日上午,县退役军人法律援助工作站在县退役军人事务局挂牌成立。

我县历来有拥军优属的光荣传统。成立退役军人法律援助工作站是我县拥军优属工作的又一重要举措,既是深入贯彻中央、省、市关于做好退役军人服务保障工作的具体要求,也是全县退役军人事务工作者应尽的责任义务。退役军人法律援助工作站将为全县退役军人及其他优抚对象提供法律咨询、法律援助等更加便捷、精准、优质的法律服务。同时,工作站还将组织律师开展法律知识讲座、宣传和普法知识教育等工作。

下一步,县退役军人事务局将持续加强各部门之间的沟通协作,充分发挥法律援助工作站的职能作用,积极投身退役军人法律援助工作,耐心听取诉求,依法引导维权,把国家、政府和社会对退役军人的关注与支持,体现到切实维护退役军人合法权益的每一项具体工作中,真正让退役军人及其他优抚对象感受到党和政府的关心关爱和社会的公平正义。(姚克彬)

赵庄镇

深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

7月5日下午,赵庄镇组织召开党委(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

会议指出,习近平总书记“七一”重要讲话,立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,鲜明提出了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的“伟大建党精神”。同时围绕“以史为鉴、开创未来”鲜明提出了“九个必须”的根本要求,为全党在新征程上不忘初心砥砺前行、守正创新行稳致远,进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议强调,全镇党员干部要以学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为契机,以高度的政治站位,坚定的人民立场,用心、用情、用力开展工作。要把学习“七一”重要讲话精神的成果转化为了奋进新征程、建功新时代、续写新篇章的政治宣言和行动指南,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献昂扬向上的赵庄力量。

(雷云晓 肖艳超)

学习“七一”讲话 争取更大光荣

发改委

深入企业办实事 纾难解困立即办



“感谢县发改委为我们企业排忧解难,帮助我们解决了用电问题。”日前,平顶山德策再生资源有限公司负责人李延涛把一面写上“心系企业效率高,务实办事促发展”的锦旗送到县发改委时,激动地说道。

平顶山德策再生资源有限公司投资的项目是我县今年引进的新项目,位于观音堂林站。县发改委产业办在实地调研项目进展情况时了解到,该企业生产线已建成,但变压器负荷不足导致无法正常投产时,积极与供电公司沟通协调,不仅在3天时间内将200千瓦变压器安装到位,还按照有关政策为该公司减免了3万余元费用,为企业谋求发展铺平了道路,真正把“宝丰速度”运用到“我为群众办实事”中,让党史学习教育“活”了起来。

目前,该公司车间正处在机器设备调试、招工、收料阶段,近期将投产运营。据介绍,待废品回收利用生产线运转后,年产值将达到800万元左右,年利润可达到50万元,产品主要销往江浙一带。公司开工后,可吸纳工人10至15人,将切实帮助贫困群众增收致富。(史军伟)

7月5日下午,县图书馆联合县演出事务服务中心开展消防安全知识培训及应急灭火演练活动,邀请县消防救援大队人员进行现场培训和灭火“实战”演练。通过培训和演练,使全体人员消防安全知识有了更深入、更直观的认识,进一步提高了消防安全意识和自救逃生能力,增强了安全防范意识和应急处理能力,为营造良好的安全阅读环境提供了有力保障。

徐慧丽 史军伟 摄影报道



打头阵 做示范 引领杨庄镇高质量发展

——访杨庄镇党委书记王国杰

“自换届工作启动以来,杨庄镇党委按照县委安排部署,认真落实换届各项政策,严肃换届纪律要求,严格执行换届程序,切实将党委换届这一重大政治任务扛稳抓牢,切实增强做好这次换届工作的使命感和责任感,确保换届工作健康有序、风清气正,以高质量换届推动高质量发展,圆满完成了换届的各项工作任务。”日前,杨庄镇党委书记王国杰在接受记者采访时说。

王国杰说,在下一步工作中,杨庄镇将从以下三个方面着手,努力推动全镇经济社会事业平稳发展。一是抓班子,带队伍。作为党委书记,要以身作则、率先垂范,讲政治、守规矩,处处发挥模范带头作用。扎实开展党史学习

教育,从中汲取奋斗力量,激发工作热情,以“争比树”为抓手,严格考核奖惩机制,狠抓工作落实,着力打造一支“团结、务实、廉洁、高效”的党委领导班子,带出一支“人人想干事、多数会干事、合力干成事、整体不出事”的干部队伍,为杨庄镇各项事业的发展提供坚强的组织保障。二是抓经济,促发展。完成马街书会民俗园的4A级景区创建,稳步推进旧城改造,持续推动社区治理“五个一”机制建设。为企业当好“店小二”,做精做细优质服务,进一步优化营商环境,深入挖掘

税源,确保年纳税不低于5亿元。三是促和谐,惠民生。进一步壮大村集体经济,让群众的钱袋子鼓起来。东部以东彭庄葡萄、花卉种植以及马街西瓜种植为依托,引导群众扩大规模,抱团发展;西部以堂洼公益林及生态廊道为依托,大力发展林下种植业,形成产业优势。同时,狠抓干部作风建设,深入排查、化解信访矛盾,多为群众办实事、办好事、解难题,同群众心交心,进一步密切干群关系。

“换届换出了新风貌,

激发了新活力。在县委的坚强领导下,杨庄镇新一届党委将以强烈的政治责任感和政治使命担当,以更高标准、更严要求、更实作风推动各项工作。

围绕建设“四强县”、迈入全国“百强”的奋斗目标,打头阵、做示范,引领全镇上下站好岗、冲好刺,潜心静气谋事业,心无旁骛抓发展,重点抓好乡镇经济发展、党史学习教育、乡村振兴等各项中心任务,奋力谱写新时代杨庄镇高质量发展新篇章,以优异成绩向建党一百周年献礼。”王国杰表示。(李洪昌)



乡镇党委书记访谈专栏